



ОБЩИНА ГУРКОВО

гр. Гурково 6199, обл. Ст. Загора, бул. "Княз Ал. Батенберг" 3
тел.: КМЕТ – 04331/ 2260, ГЛ.СЧЕТОВОДИТЕЛ – 04331/ 2084,
email: obshtina@gurkovo.bg, web: <http://www.gurkovo.bg>

ДО
ОБЩНСКИ СЪВЕТ
ГР. ГУРКОВО

И Н Ф О Р М А Ц И Я

От КЪНЧО СТОЯНОВ ПАПАЗОВ – Кмет на Община Гурково

Относно: подготовката на Община Гурково за работа при зимни условия, степента на готовност относно поддържане на общинската пътна мрежа при зимни условия през зимен сезон 2024/2025 год.

Зимното поддържане на пътищата от общинската пътна мрежа има за цел да премахне или да ограничи неблагоприятното влияние на снега и леда върху условията на движение през зимния период.

Във връзка с подготовката на Община Гурково за работа при усложнени зимни условия през сезона 2024/2025 год., за предприемане на превантивни мерки за намаляване на последствията за населението и критичната инфраструктура, Ви информирам за извършеното до момента :

1. Създаване организация по планирането на защитата при бедствия и готовността на общинския щаб за действие при усложнена зимна обстановка:

Издадена е Заповед № 3-452 / 21.10.2024 год., относно готовността на общината за работа при усложнени зимни условия през зимата на 2024/2025 год. и извършване на превантивни мерки за намаляване на последствията за населението и критичната инфраструктура.

Издадена е Заповед № 3 – 453 /22.10. 2024 год., относно осигуряване на пожарна безопасност в обектите и населените места на територията на община Гурково през есенно-зимния сезон 2024/2025 год.

Изготвена е програма на Община Гурково за предприемане на превантивни мерки за намаляване на последствията за населението и инфраструктурата при усложнена зимна обстановка.

Изготвена е Инструкция за функциониране на единната информационна система на Щаба за координация на спасителни и неотложни аварийно-възстановителни работи при усложнена зимна обстановка през сезон 2024/2025 година.

Актуализиран е съставът на Щаба за координиране на спасителните и неотложни аварийно-възстановителни работи.

Всички училища , детски градини, пенсионерски клубове и кметства на територията на община Гурково са осигурени с горива, газ и дърва за огрев и имат готовност за работа при усложнена зимна обстановка.

РЗИ Стара Загора създава организация за транспортиране на болните на хемодиализа и други нуждаещи се от болнична помощ при усложнени зимни условия, за което ще бъдем уведомени.

Актуализирани са плановете за провеждане на спасителни и неотложни аварийно-възстановителни работи на Община Гурково при зимни условия

Актуализиран е списъкът с управителите на хижи и туристически обекти с телефоните за връзка, който ще бъде представен в Оперативния център към Регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението” Стара Загора.

2. Договор с фирма за зимно поддържане на общинската пътна мрежа и улиците в населените места и сведение за техниката, определена за снегочистване:

В процес на преговори е сключването на договор със Земеделски производител Григор Борисов Колев от с. Нова Махала, общ. Николаево за „ Зимно поддържане и снегочистване на общинската пътна мрежа IV клас в община Гурково през експлоатационния период 2024 – 2025 год. „ - 15.640 км и за „Доставка на техническа сол (натриев хлорид) и пясък за същия период.“

За всички тези извършени действия ще бъде изготвен Оперативен план за организацията, подготовката и поддържането на Общинската пътна мрежа през зимния период на 2024/2025 г.

2. Финансово осигуряване на мероприятията по подготовката на зимата, както и за заделените финансови средства за допълнителни разходи за извършване на аварийно-спасителни работи в общината:

Осигурено е финансиране на мероприятията по подготовката за работа при усложнена зимна обстановка и разходи за аварийно-възстановителни работи при усложнена зимна обстановка през сезон 2024/2025 година.

**ВНОСИТЕЛ:
КМЕТ НА ОБЩИНА ГУРКОВО
КЪНЧО ПАПАЗОВ**

**Съгласувал:
Адв. Таня Димитрова – юрист на община Гурково**

**Изготвил:
Т. Цанев – гл. специалист ОМП**